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Egyéni csúcs 
Borsi Gergő és Baranyai László pályafutása legjobb eredményét szerezték meg a Generali Nyirád 
Rallyn, a Korda Racing Subaru Impreza WRC-jével versenyző páros az abszolút ötödik helyen 
érkezett célba. 
 
A Nyirád Rally közönségének a verseny befejező napján is idő előtt kellett búcsúznia egy Subaru 
WRC-től, a napot az abszolút negyedik helyen kezdő ifjabb Érdi Tibor-Penderik László duó a 
vasárnap második gyorsaságin elszenvedett baleset miatt kényszerültek idő előtt búcsúzni. Szintén 
a verseny feladására kényszerült a másodosztályban szereplő Schweizer Dániel - Répás Zoltán 
kettős is, a Korda Racing Junior Team versenyének a vasárnapi nyitószakaszon eltörött gátló vetett 
véget.  
 
Volt azonban ok az ünneplésre is a csapat háza táján, Borsi Gergely és Baranyai László 
pályafutásuk eddigi legkiemelkedőbb eredményét érték el a nyirádi pályákon, a Korda Racing 
egyetlen talpon maradt Subarujával az abszolút ötödik helyen érkeztek célba. Szintén sikeresen 
teljesítette a távot Király Gábor és Zejda Viktóra, a Korda Racing Junior csapatát erősítő páros a 
H/9-es géposztály negyedik helyén fejezte be a nyirádi futamot.  
 
Korda Erik: - Sajnos ma is megfogyatkoztunk. Azt történt, hogy a szőci gyorson Érdi Tibiék az 
itinerének írásakor bejegyeztek egy létrát, ami ma reggelre eltűnt, így az egyik fékút kicsit 
lerövidült.  Tibinek 160-ról sikerült 28 km/órára lelassítani az autót de befordítani már nem és a 
Subaru bal oldalával becsúsztak a fák közé. A legfontosabb, hogy a balesetben egyikük sem sérült 
meg, mindketten sértetlenül szálltak ki a Subaruból. Az autó bal oldala nem néz ki túl jól, de hogy 
mekkora a kár az még nehéz megítélni. Karosszériamunka lesz rajta, de a Mecsek Rallyig egész 
biztos rendbe tudjuk hozni.  
 
- Miközben az egyik szemünk sír a másik azért nevet, hiszen Borsi Gergő és Baranyai Laci és egész 
hétvégén nagyszerű teljesítményt nyújtott! Gergőék ma két helyet előre lépve az abszolút ötödik 
helyen érkeztek célba, amihez ezúton is gratulálok! 
 
A Korda Racing együttműködő partnerei: 
Metrober Kft, Vegyépszer Zrt, Hídépítő Zrt, Bomba!, SIÓ-ECKES Kft, Bioextra Kft, Corax Bioner 
ZRt, GT Gumi 2004 Kft, Kristály Kft, Fittness Trade Kft, World-Gate Kft., Mercur Rent a Car Kft, 
MEXX, Motul, Alabárdos Étterem, Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, G.S. Consulting Kft, Daten 
Kontor Kft, Variocommerce Kft., Metropolisz 2000 Kft., Tatár Pékség Kft., Probart Kft., G-Roby Kft. 


